
Question Strongly agree                 Strongly disagree Not 

sure 

There were 69 respondents to the questions 

below  

1 2 3 4 5  

 

1. My child enjoys coming to school.  

 

53 

 

11 

 

3 

 

1 

 

0 1 

 

 

2. The school is flexible and adaptable in 

addressing my child’s particular needs 

academically, socially, emotionally and 

physically. 

 

47 

 

15 

 

4 

 

2  1 

 

3. My child is making good progress in school 

relative to their needs. 

 

43 16 5 3  2 

 

4. The curriculum my child follows is broad, 

balanced, appropriate and relevant to my 

child’s development. 

 

45 15 5 3  1 

 

5. My child learns new things in school.  

 

42 15 7 2  3 

 

6. I am kept informed about my child’s progress 

through targets, reviews, reports and parent 

evenings. 

 

44 16 4 2  3 

 

7. I feel welcome in the school.  

 

56 7 2 1 1 2 

 

8. The school maintains contact and partnerships 

with parents and families. 

 

50 12 2 1 3 1 

9. The school listens to me and takes account of 

my question, suggestions, or concerns. 

 

48 15 1 3  2 

 

10. The school is helping my child to become as 

mature, responsible, and independent as 

possible given their ability and range of 

needs.  

 

49 11 6 1  2 

 

11. The school helps my child to feel well 

prepared for the next steps (e.g. changing year 

groups, changing or leaving school). 

 

47 9 2 5  6 

 

12. The school provides ‘extra’ activities outside 

lesson time e.g. clubs, visits, residentials that 

benefit the children. 

 

34 15 9  2 9 

 

13. My child is safe and well cared for at school.  

 

54 11 4    
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14. The school values children’s views/opinions 

 

42 16 5   6 

 

15. Any inappropriate behaviour or bullying is 

not tolerated and dealt with swiftly. 

 

47 10 2 3  7 

 

16. My child is treated fairly. 

 

52 11 2 2  2 

 

17. The school encourages my child to develop 

his/her special skills and talents. 

 

46 12 6 3  2 

 

18. I think that teaching is excellent at this 

school.  

 

50 9 6 3  1 

 

19. I think the support staff from all areas of 

school (in class, in the office and across the 

site) are excellent. 

 

52 12 3 1  1 

 

20. The school has a positive reputation.  

 

53 7 5   4 

 

21. The school is well led and managed.  

 

53 10 2 1 1 2 

 

22. The school actively encourages children to 

attend every day.  

 

47 15 3  2 2 

 

23. Performing in celebration assemblies and 

productions at the school will help my child 

gain confidence, self-esteem and 

independence. 

 

46 9 6 1  7 

 

24. Representing the school in competitions, 

sports, and physical activities, will support 

developing confidence, self-esteem and 

independence. 

 

 

48 9 5 1  6 

 

25. The school is meeting its vision to challenge, 

empower, inspire, and prepare my child for 

their future 

46 15 3 1 1 3 

 

 

 

 


